

Спектаклями «Старомодная комедия» в Сергиевском районе и «Женитьба Бальзаминова» в Сызрани Куйбышевский академический театр драмы имени А. М. Горького закончил свои традиционные гастроли по области.

Труженики сельского хозяйства увидели на сценах клубов и домов культуры пять спектаклей текущего репертуара театра. Сельские зрители Борского, Богатовского, Шенталинского районов посмотрели спектакль «Счастливый Шурик». В Большечерниговском и Большеглушицком районах артисты играли спектакль

# ЛЕТНИЕ БУДНИ ТЕАТРА

«Святая святых», в Кошкинском — «Женитьбу Бальзаминова». Жители Нефтегорского района увидели спектакль «Моя дочь Нюша».

За месяц дано около пятидесяти спектаклей. Состоялись также концерты на полевых станах, встречи с участниками сельской художественной самодеятельности. В этих встречах принимали участие народная ар-

тистка СССР В. Ершова, народный артист РСФСР Н. Михеев, заслуженные артисты РСФСР М. Лазарев и С. Боголюбова, артисты В. Турчин, В. Пономарев, Н. Кружкова и другие.

Оставшаяся в городе часть театральной труппы работала над подготовкой нового спектакля «Атланты» по известному роману Ивана Шемякина «Ат-

ланты и кариатиды». Эту современную пьесу театр готовит к 60-летию Великого Октября. Ставят «Атлантов» главный режиссер театра народный артист РСФСР П. Монастырский, режиссер С. Надеждин, художник Ф. Розов. В новом спектакле будут заняты народные артисты РСФСР С. Пономарев и Н. Михеев, заслуженные артисты РСФСР М. Лазарев, Н. Кузьмин, В. Оттович, С. Боголюбова, артисты В. Мусоян, Н. Радблицкая, В. Гришин и другие.

Премьеру этого спектакля куйбышевские зрители увидят в октябре. **В. ИВАНОВА.**